



В отношении местного жителя возбуждено уголовное дело за публичное оскорбление сотрудников полиции



Следственным отделом по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

По версии следствия 14 июля 2022 года, в вечернее время, подозреваемый в присутствии посторонних лиц стал оскорблять полицейского и инспектора патрульно-постовой службы УМВД России по г. Элисте, затрагивая их честь и достоинства, которые находились при исполнении служебных обязанностей.

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1711486>